



链滴

# 20200703 TGIF

作者: [sirwsl](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1593706148648>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

怎么多出来了这个，这个是个啥玩意儿，新手懵逼ing。

打了上面的子竟然说我写的没有意义|joy  
我看看又大了这几个字能不能发布成功

---

看了看下面的评论，好像再不更新就要被打，emmmmmmm。吓得我一个刚刚来到黑客派的人要销去了。好了废话不多说，省得我也不想学习，然后就来打字更新一下吧。

其实学生的生活平淡无奇，天天三点一线。不对是四点（对于我来说）：宿舍-食堂-实验室-教室。每都是一样的平淡无奇。八点起床30到实验室，有课就上课，没课就待实验室。每天两餐，吃结束继续实验室。10点左右会宿舍洗漱睡觉。每天都一样。好了没得了。就这样吧。

emmmm估计还是要被打。

---

接下来推荐首歌曲吧。总之我看书、睡觉、码字我都是听这首歌。差不多循环少则几百遍、多则上千了吧。

(MELANCHOLY) <http://music.163.com/song?id=1297742167&userid=642650535>



我也不知道怎么得来的这首歌。喜欢纯音乐差不多五年了吧。从来不追星、不追剧、不爱电视剧、电爱喜剧，哪些谁谁谁的明星基本不认识。哪些天文地理的课外知识也不认识。没有太多的兴趣爱好，是唯一执着的就是纯音乐。我也不知道，总感觉有歌词就会打断思绪，纯音乐才是放松的方式。以前喜欢钢琴曲后来慢慢没那么喜欢了。每天在打代码时候要么就是听上面这个，要么就是在听节奏感挺的（eg：卡点类）的纯音乐。听着纯音乐感觉各种灵感都来了，不会受外界干扰，还不会影响自己阅和思绪。

对歌曲也吐槽差不多了。再来说说我自己吧。

---

前几天是我们学校大四毕业典礼，昨天我们学院的学生离的校，转眼24年过去了，现在的我大三，有迷茫、但也不是那么迷茫。具体为什么下文再说。大家都肯定会好奇的一点，为什么24才大三、这是作的年龄或者是应该研究生毕业了。因为小时候太皮了吧。

好了来回忆回忆以前。有兴趣的读读，我也不写那么详细了，更多的提一下吧，感觉自己的故事都可出书了。说说印象比较深的事情吧，也算对得起20200703 TGIF。你们说是吧。97年出生、小时候和母在云南澜沧江边长大。之后读小学时候回家读的。因为那时候我已经7岁多了，让后直接读了小学小学记得的一件事就是那时候和爷爷在家，爸妈他们还是在那边做生意，之后大概是11岁左右吧，打话3天大概打了800多吧，然后，大家懂的，电话打到了我爸妈他们那边，然后回来给我打了一顿。别我电话是什么要问就是云南那时候的点播台。

好了到了初中，在我们镇上学习、初一结束吧，然后就去没打算读，然后家里混了半年，之后家里人我弄到了县城去上初中，然后留了一级，之后呢逃学、打架、抽烟、通宵，总之只要学校有什么大事一半与我有关，但是把成绩不错，可能留级的原因1000多人一个级，我前50，本是老师准备让我去州重点高中，结果。。。初二开始更加鬼混了，然后一学期结束后到了800多，其实对我我来说也没

什么，然后家里人各种说啊，之后叛逆更加严重了，然后，，，就开始不如社会了，现在还记忆清晰，记得但是，出门带来200块钱。然后去了我们那边的一个市里端盘子，那工作还是抽着烟7块的烟走整整一天找到的，为什么那么难呢？因为那时候还是未成年人，然后就是我为何现在24了。大家也又会想那咋就迷途知返呢？那是因为读书比端盘子轻松多了，然后又回去读书去了，虽然去了，可以“狗改不了吃屎”形容我的以前把，因为那时候回去了我依旧是一样，三天打鱼两天晒网，老师能看不见我需要看运气，因为天天鬼混，然后成绩很稳定1000多，其实那时候也想改变，结果为什么呢？多的原因是环境把，因为自己所有的玩的人，还有那个圈子全是哪些混混之类的，但是也就是那要，时候是我过的相对开心的时候，具体为什么这里不多说了，大家靠着自己的想象去想象吧。接着初三块结束了，自己成绩还是很稳定，之后老师都以为我没救了，家里人、亲戚之类的也认为没救了。因那时候我基本是一学期有一半以上的时间被追回家反省去了，接着到了下学期想想还是要上个高中，后远离了哪些朋友、然后开始自己躲在角落里学习的日子，别人玩我学、别人学我学、别人休息我学别人吃饭我吃面包继续学。然后中考760考了630（高中录取线：560）.虽然差了点，没有考上理想学校，但是还是有书读了，然后家里人都开心坏了，那时候我姐在福州，假期里我去找了我姐，那是第一次坐飞机，那种感觉，全程眼睛大大的看着外面的世界，觉得一切妙不可言，然后我也是那时候触了编程语言java。记得那时候是我姐夫教我的，没有基础语法，没有任何讲解，记得先是输出hello world，接着第二个是输出数字123456，然后让我改数字实验了一把。然后写了一个两个数的大小判。然后给我讲了一遍。然后他去上班去了，中午回来检查作业：三个数如何判断大小。我硬生生的用很多的if-else判断出来了。

接着就是高中，成绩有一段时间老师逼得很紧然后班级前三，之后没有多少心思在学习，更多的去玩了，有时候睡觉啊、玩手机啊之类的，然后高中经历下次再和你们说吧，之后上了大学。虽然考的不那么理想。过了华中师大的自主招生，给出的条件是一本线过了就要，结果差一本线一个选择题3分与他说了拜拜。之后来了云南民族大学，大一下学期快结束时候当了计算机协会会长。接着很多的奖。说说大概吧两个专利证书第二作者。然后国家级、省级、校级、院级奖状差不多30来个，主持校立一项，参加学校创新立项一项、省创新立项一项。然后老师眼中的红人，学生眼中的学霸。自己眼中渣渣。

然年假期里准备去实习收了用友和百盛的offer，之后拒绝了。然后现在。。。emmmm慌得一批得自己什么也不会，保研不可能（绩点3.2班级中上）读研考不上，然后就找工作，emmmm担心人要。不知道怎么办。好了写了很多了，因该对得起大家了，想要高中大学得故事，下个周五在给大讲吧。

---

也不知道符不符合大家胃口。喜欢的给点明显提示啊。因为除了过往的电影般经历，我好像没多少说，因为现在看山不是山。觉得没那么多有趣的事情。。。